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RAPORTUL  ACTIVITĂŢII 

la 31.12.2024 
 

 Întreaga activitate desfăşurată , a avut la bază obiectivele pentru această perioadă 

prevăzute în Planul de dezvoltare Institutionala  precum şi pe cele din Programul Managerial 

aprobat la începutul anului şcolar.  

Organigrama Clubului Sportiv Școlar nu  a suferit modificări , avem 12,50  norme 

salarizate din bugetul de stat. 

Activitatea administrativă a fost judicios organizată. 

Referitor la activitatea didactică , profesorii și antrenorii au cunoștințe solide privitoare la 

acest capitol care stăpânesc planificarea activității, ținând cont de obiectivele de performanță și 

promovare stabilite și apoi strategiile adecvate pentru atingerea acestor obiective.  Activitatea 

didactică a avut conținut , ceea ce a făcut ca și în acest an de învățământ se se obțină rezultate 

bune în general și foarte bune (sanie, volei, schi fond și schi alpin), la toate competițiile oficiale  

la care au participat sportivii noștrii. 

Volei  - pregătire la CSS Toplița  

Domnul profesor Macarie Ovidiu Claudiu : participare cu echipa volei performanță băieți la 

turneu final Campionat Național juniori. 

Menținerea în Lotul Național a sportivului : Țăranu – Runcan David Emilian și Stoian Teodor. 

 Sanie  -  participare la Campionatele Naționale și Campionatele Naționale ale CS Scolare; 

pregătire la CSS Toplița. 

Schi alpin – participare la Cupa Toplița, Cupa Călimani, Cupa Strindberg, Campionatele 

Naționale, Campionatele Naționale ale CS Scolare ; pregătire la CSS Toplița . 

 Schi fond – pregătire la CSS Toplița 

         Perfecţionarea, formarea profesională continuă a constituit, atât pentru conducerea clubului 

dar şi pentru  personalului didactic şi didactic auxiliar, o preocupare permanentă, aceasta 

desfăşurându-se atât la nivelul instituţiei, prin formele cunoscute (consiliu profesoral, catedre) 

dar şi în afara acestuia (consfătuiri, cursuri organizate de federaţiile la care suntem afiliaţi 

(F.R.V., F.R.B.S., F.R.S.B.) precum şi individual prin parcurgerea etapelor necesare susţinerii 

examenelor de grade didactice, participarea personalului didactic auxiliar la cursuri de 

perfectionare. 

        Fiind direct subordonată Inspectoratului Şcolar Judeţean Harghita, conducerea Clubului 

Sportiv Şcolar Topliţa a avut o permanentă legătură cu acesta. Aceasta s-a manifestat atât pe linie 

administrativă cât şi pe linie profesională fiind puntea de legătură cu cerinţele Ministerului 

privitoare la activitatea Cluburilor Sportive Şcolare.  

         Pe linia perfecţionării şi formării continue am colaborat foarte bine aceasta materializându-

se prin depunerea la timp a dosarelor de grade didactice, procese verbale de la inspecţii curente, 

precum şi pe actualizarea anuală a documentelor privitoare la perfecţionare.  

         După Inspectoratul Şcolar Judeţean Harghita al doilea colaborator şi partener la nivelul 

judeţului a fost Direcţia Judeţeană pentru Sport Harghita. Această colaborare s-a materializat 

prin informarea reciprocă privitoare la cerinţele şi noutăţile venite dinspre A.N.S., iar noi cu 

informări, statistici despre activitatea noastră, legitimaţii provizorii (volei), activităţi de 

perfecţionare pentru antrenori şi profesori, organizate de către federaţiile la care suntem afiliaţi          
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Ca parteneri, am organizat două competiţii de real succes : „Cupa C.S.S. Topliţa” la sanie şi schi 

alpin , Cupa „Călimani” la schi alpin pentru copii mici şi mari (competiţie înscrisă în calendarul 

oficial al federaţiei), Direcţia Judeţeană pentru Sport contribuind cu achiziţionarea medaliilor, 

cupelor şi diplomelor, iar noi cu arbitraj, loc de concurs şi premii (obţinute din donaţii de la 

diferite societăţi comerciale). 

          Cu federaţiile sportive la care suntem afiliaţi, am avut o colaborare bună.  

           În ceea ce priveşte colaborarea cu instituţiile de învăţământ din municipiu dar şi din 

zonă, o apreciem ca fiind foarte bună (Liceul Teoretic „O.C.Tăslăuanu”, Colegiul „Mihai 

Eminescu”, Liceul „Kemeny Janos” sau Şcoala Generală „Sfântu Andrei” Sărmaş).  

     Activitatea serioasă desfăşurată de către personalul de îngrijire a reuşit să asigure o igienă 

corespunzătoare a  locurilor de antrenament şi de competiţie, mulţi dintre cei care ne-au vizitat 

rămânând impresionaţi de starea de curăţenie întâlnită la aceste spaţii (sălile de pregătire fizică ,  

sala de sport și centrul de pregatire sportivă).  

         Protecţia muncii a stat în permanentă atenţie conducerii clubului. Nu am înregistrat 

accidente de muncă iar în ceea ce priveşte instructajul şi conducerea la zi a fişelor de P.M. şi 

P.S.I. Pentru elevi, instructajul pe aceste domenii, a fost făcut de către fiecare profesor şi 

antrenor, conform prevederilor din fişa postului.  

            Controlul medical al întregului personal a fost efectuat de către medicul de medicina 

muncii. Controlul medical pentru elevii legitimaţi de către medicul acreditat iar pentru ceilalţi 

elevi de către medicii de familie cărora le-au eliberat adeverinţe medicale.  

            Apreciem că activitatea desfăşurată în cadrul Consiliului de Administraţie al unităţii a fost 

bună. Problemele dezbătute au fost în concordanţă cu planificarea iniţială iar hotărârile adoptate 

au contribuit la menţinerea unui climat de muncă democratic. 

            Ca o concluzie generală, apreciem că s-au făcut progrese în toate sectoarele de activitate 

din club, iar rezultatele n-au întârziat să apară, însă până la acel optim necesar mai este de lucrat 

de către toţi salariaţii, indiferent de postul pe care este angajat     

      

    

 

 

                     Director,  

     Prof. Macarie Olimpiu Marius  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

             

 

        

 

  

          

 

 

 

 

      


